Ministerul Educéei Nationale
Centrul Naional de Evaluarei Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2017
Proba E. c)
Matematica M_st-nat
Clasa a Xl-a

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Simulare
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finak se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1| (x+2)+2x= 27 2p
x=4 3p
2.| ¥ +x,=2(m-1), %%, =2m? —2m=> xZ + x5 =—4m+ 4 3p
X X 2 . 1
X_;+7i:4c>—az4,demm=—§ 2p
3.| 52X =5%% & 2x=3-x 3p
x=1 2p
4. | Numarul submuiimilor cu 2 elemente ale ntirhii M este egal clC, deci sunt 45 de 2p
cazuri posibile
Numgarul submutimilor cu 2 elemente ale mirhii M , care cotin elementul 10, este egal2
cu 9, deci sunt 9 cazuri favorabile P
_nr. cazuri favorabile: _9_
nr. cazuri posibile 45 ! 1p
5. mAB:2, chza—?) 2p
Mg =Mgc = a=5 3p
6. 2
(}j +cos X = 1si, cum XD(I—T,ITJ, oltinem cosx = —2—\/5 3p
3 2 3
1 :
tgx=—-——=, deci2J/2tgx+ 1= C
gx=-—" deci V2 tgx 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 2 1 2
A9=[7 5= celaa)=l} 1 o
=4-1=3 2p
b) |x+1 x-1 ) )
X+1 x-1
det(A(X)):‘xgl %21 {Tj ‘(Tj =X 2p
2 2
d = i = i = i
et A(y)) =y i det( A(xy)) =xy, deci det( A(x)) (de{ A(y)) = detA(xy)), pentru orice 3
numere reale si y
c) n(n+3) n(n-1
A A Al =| Ay ok = se(ade a3 e am) =0
n(n_l) n(n+3) > P
4 4
_nd(0*) n(1+2+..+n)=n(de(A(3)+ defA( ) +...+ déA(n))), pentru orice
2 ' 2p
numar natural nenuh
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2.a) aopo[ 171 3-0)_ 3
“lo-2 81 H

(0 3 5
2 7 P

b) 2 3)(0 O
A+l B-1,)= =
(a12)e-12)=( 2 25 o 2
(6 0 6 10
“l18 o) 13 0 3p

c) a b , ,

PentruX = c d ,cua, b, csi d numere realeX [A=AX =c=0si 3a+7b=3 2p

a 0
XB=BX=b=0si a=d, deci X =(0 a]zal2 si obtinem X Y =aY =Y [X , pentru 3
p

orice Y 044 (R)
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.a) X2 +7x+6

lim f(x)=Ilm ———=1lim (x+6)= 3

X— -1 ( ) x--1 X+1 xﬁ—l( ) P

=5 2p

b) : - : » - f(x) .
y=x+2 este asimptat oblica spre +o la graficul funciei f < lim ——==1 si

X— too X 2p
Xlin-:oo(f (X)_X):z
_(a-1)x+6
Iim ~¥——=2 = a=3 3p
X-+0  X+1
c
) 2+ax+6 X(1+a+62J
lim f(x)= im 2220 iy X X 2p
X - +00 X - +00 X+1 X — +00 1l
1+=
X
=+, deci, oricare ar fi nunul real a, funaia f nu admite asimptdtorizontah spre+e | 3p
2.

3) lim f(x)= lim 2—mx:—m, lim f(x)=lim (2x+4-m)=-m si f(-2)=-m, deci
X==2 Xx--22—=X X——2 X— =2 3
X<-2 X<-2 x>-2 x>-2 p
functia f este continiin x=-2, pentru orice nuér realm
Cum, pentru orice nuin real m, fungia f este continil pe (~,~2) si pe (-2,+»), )
obtinem @ f este continiipe R, pentru orice nugtr real m P

b

) Pentrux0(-e,-2), f(x)=0 < 22_)(:0.: x = 00 (o0~ ) 3p

-X
Pentrux[-2,+), f(x)=0 <= 2x+3=0= xz—gD[—Zfroo) 2p
c)| . . 2mx
lim f(x)= lim —=-2m
X - —00 ( ) X— —00 2 — X 2p
li - = i +4-m- = 4- i - —
Cum Xln:w(f(x) 2x) Jim_(2x+4-m=-2x)= 4-m, obinem m=-4 3p
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